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V7MENA — KHHrOÖEMEH - BOOKS RECEIVED — BÜCHERElNLAUF 

A Debreceni Kossuth Lajos tudományegeytem torténelmi intézetének. (Annales historici Univer-
sitatís scientiarum Debreceniensis de Ludovico Kossuth nominatae.) Evkönyve, I. 1962. 

A Szegedi pedagógiai Föiskola evkönyve, I—II. Szeged 1962. 
Abdullajev, Z. Z., Promyšlennosť i zaroždenije rabočego klassa Irana v konce XIX — načale 

XX vy. Baku: Izdatel'stvo Akademii nauk Ázerbájdžánsko] SSR, 1963. 266 str. Rbl. 1,05. 
Acta Universitatis Carolinae — Philosophica et historica, 1 (1962): Proti fašismu a válce. Praha 

1962. Kčs 12,70. 
Ahvelainen, Jorma, Der Getreidehandel Livlands im Mittelalter. (Societas Scientiarum Fen-

nica — Commentationes Humanarum Litterarum X X X I V , 2), Helsinki 1963. 253 S. M K . 12,60. 
Analele TJniversitáíii „C. I. Parhon" Bucuresti — istorie. Anul I X (1960), Nr. 16. 
Anali Historijskog instituta Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, god. 

V I I I - I X (1960-1961). 
Annales Silesiae, Vol . II, No. 2 (1961). Wroclaw. 
Anuarul Institutuli de istorie din Cluj, III (1960). 
Arnim, Volkmar von, Krisen und Konjunkturen der Landwirtschaft in Schleswig-Holstein vom 

16. bis zum 18. Jahrhundert. — Peter Vollrath, Landwirtschaftliches Beratungs- und Bil­
dungswesen in Schleswig-Holstein in der Zeit von 1750 bis 1850. (Quellen und Forschungen 
zur Geschichte Schleswig-Holsteins, Band 35) Neumünster: Karl Wachholtz Verlag, 1958. 
238 S 

Archeion\ X X X V I I I , (1962). Warszawa. 
Astachov, Viktor Ivanovic, Kurs lekcij po russkoj istoriografii. Cast II. (Epocha promyšlennogo 

kapitalizma.) CharTiov: Izdatel'stvo Char'kovskogo gosudarstvennogo universiteta, 1962. 
270 str., 42 k. 

Atajev, Ch., Nacional'no-osvoboditel'noje dviženije v Chorasane v 20-ch godach XX veka. Ašcha-
bad: Izdatel'stvo A N Turkmenskoj SSR, 1962. 177 str., 63 k. 

Attems, Heinrich—Eder, Karl—Popelka, Fritz—Posch, Fritz, Die Landeshauptleute im Herzog-
turne Steiermark. (Zeitschrift des Historischen Vereines für Steiermark — Sonderband 6), 
Graz 1962. 67 S. 

Az Egri pedagógiai föiskola evkönyve, VIII. Eger 1962. 
Basler Zeitschrift für Geschichte und Altertumskunde, 62. Band (1962). Basel. 
Batowski, Henryk, Kryzys dyplomatyczny w Europie jesieň 1938 — wiesna 1939. Warszawa: 

Wydawnictwo Ministerstwa obrony narodowej, 1962. 392 str. ZI, 37,—. 
Bebel, August, Z mého života. Nakladatelství politické literatury, Praha 1962. 634 str., cenu 

18,90 Kčs. 
Bendrikova, Ljubov' Avksenťjevna, Francija v 1929—1939 godach. Moskva: Izdatel'stvo Mos-

kovskogo Universiteta, 1957. 88 str. 34 kop. 
Bendrikova, Ljubov' Avskenťjevna, Lui Blan kok istorik. Istoriografičeskij oíerk. Moskva: 

Izdatel'stvo Moskovskogo universiteta, 1959. 101 str. 37 k. 
Berounská, Olga—Jermář, Jaromír—Kopal, Vladimír—Snejdárek, Antonín, „Právo na domov" 

a německý revanšismus. Nakladatelství politické literatury, Praha 1962, str. 172, cena kart. 
výt. Kčs 5,40. 

Btótter für Heimatkunde, 35. Jhg., Heft 3, 4 (1961); 36. Jhg., Heft 1, 2/3 (1962). Graz. 
Blaznik, Pavel, Srednjeveski urbarji za Slovenijo. Zvezek četrti. Urbarji freisiníke škofije. 

(Fontes Slovenicarum, Tomus IV) Ljubljana: Slovenska akademija znanosti in umetnosti, 
1963. 472 str. 

Boras, Zygmünt, Szkice z dzie.jów opolsczyzny. Poznan: Wydawnictwo Naukowe Uňiwersytetu 
im. A. Mickiewicza, 1961. 100 str. Zl . 6,25. 

Bosi, Karl , Herrscher und Beherrschte im deutschen Reich des 10.—12. Jahrhunderts. (Sitzungs­
berichte der Bayerischen Akademie der Wissenschaften: Philosophisch-historische Klasse, 
Jahrgang 1963, Heft 2) München 1963. 29 S. 

Braunschweigisches Jalirbuch, Band 43 (1962). Braunschweig. 
Briceflo, Marcos Falcon, La cuestión de limites entre Venezuela y la Guayana Britanica. Ca­

racas 1962. 43 p. 
Brock, Peter, The Political and Social Doctrines of the Unity of Czech Brethern in the Fifteenth 
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and Early Sixteenth Centuries. (Slavistic Printings and Reprintings, XI) 's-Gravenhage: 
Mouton & Co., 302 pp. 5 6,65. 

Buletin i Universitetit Shteteror te Tranes — Seria Shkencat Shoquerore, X V I I (1963), 1. 
Burdej, G. D., Russko-tureckaja vojna 1569 goda. Saratov: Izdatel'stvo Saratovskogo univcrsi-

teta, 1962. 49 str. 16 k. 
Bürgin, Alfred, Kapitalismus und Calvinismus. Versuch einer wirtschaftsgeschichtlichen und 

religionssoziologischen Untersuchung der Verhältnisse in Genf im 16. und beginnenden 17. 
Jahrhundert. Winlerthur: Verlag P. G. Keller, 1960. 221 S. 

Cameron, Richard M . , Methodism and Society in Historical Perspective. (Methodism and So­
ciety, Volume I) New York; Abingdon Press, 1961. 349 pp. 5 5,00. 

Comptes remlus de la Sociale des Sciences et des Lettres de Wroclaw, 9 (1954). 
Cornevin, Robert, Histoirc des peuples de l'Afrique noire. Paris: Editions Bergcr-J.evraull, 1960. 

715 p., avec 16 carles et 47 photographies. 
Czubiňski, Antoni, Ruch robotniczy we wschodnich powiatach Wielkopolski w okresie II rze-

czypospolitej (1918—11)39). (Pracc Wydzialu filozofic/.no-historycznego Uniworsytolu im. A. 
Mickiewiczc w Poznaniii — Seria historia, Nr. 6) Poznan 1962. 221 str. 

Časopis slezského muzea — vědy historické, TOČ. X I (1962), č. 1, 2, 3. 
Cernov, S. N . , U istokov russkogo osvoboditel'nogo dviženija. Saratov: Izdatel'stvo Saratov­

skogo univcrsitcla, 1960. 423 str. Rbl . 14,50. 
Culinovié, Ferdo, 7'ri etapě nacionalnog pitanja u jugoslavenskim zemljama. (Predavanja odr-

žana u Jugoslavenskoj Akademii Znanosti i Umjetnosti, Sv. 25) Zagreb 1962. 61 str. 
Dclumcau, Joan, Vie économique et sociale de Rome dans la moitié du XVIe siede. Tome II. 

Paris: E. de Boccard, 1959. 1038 p. 
Despot, Miroslava, Pokušaji manufaktuře u Gradanskoj Hrvatskoj u 18. stolječu. (Grada za 

gospodarsku povijest Hrvatske, Knjiga 12) Zagreb: Jugoslavenska Akademija znanosti i uin-
jelnosli, 1962. 96 str. 

üjordjevie, Dimitrije, Carinski rat Austro-Ugarske i Srbije 1906—1911. (Jugoslavenskc zemlje 
u X X veku, Kniga 1) Beograd: Istorijski Institut, 1962. 733 str. 

Egliarevba, Jacob, A Short History of Benin. Ibadan University Press, Ibadan 1.960. 101 pp. 
Elmroth, Ingvar, Nyrekriteringen till of hagre ämbetena 1720—1809. En socialhistorisk studie. 

Glecrups, Lund 1962. X V + 282 p. Sw. Kr . 30, - . 
Ernstberger, Anton, Zur Wiederherstellung des Jesuitenordens. Vorschläge an Kaiser Franz II. 

1794, 1799, 1800. (Sitzungsberichte der Bayerischen Akademie der Wissenschaften: Philo-
sophischc-historische Klasse, Jahrgang 1962, Heft 7), München 1962. 18 S. 

Fastnacht, Adam, Osadnictwo ziemi sanockiej w lalach 1340—1650. (Prace Wroclawskiego To-
warzyslwa Naukowego — Seria A, Nr. 84) Wroclaw 1962. 292 str. + 2 mapy. ZI. 64,—. 

Feodaliniu iemes valdu lietuvoje inventoriu aprašymas. Vilnius: Lietuvos TSR Mokslu Aka­
demija, 1963. Str. 557. Rbl. 1,40. 

Fijalek, Jan, Instylucje pomoey materialno-zdrowotnej w Lodži i okregu Lódzkim. (Wiek 
XIX do roku 1870.) (Lodzkie Towarzystwo Naukowe, Wydzial II, Nr. 43) Lodž 1962. 
238 str. ZI. 45 , - . 

Fijo, Oliver, Parobrodarstvo Dalmacije 1878—1918. (Institutům Acadciniac Jugoslavicac scieii-
tiarum et artium in Zadar — üpera II) Zadar 1962. 212 str. 

Garmi/.a, Vadim Vladimíro vič, Podgotovka zemskoj reformy 1864 goda. Moskva: Izdatel'stvo 
Moskovskogo universitou, 1957. 264 sir. Rbl. 1,15. 

Gentškc, L . V., Scfstvo rabočich Uzbekislana nad kišlakom 1924—1930 gg. (Istoričeskije nauki, 
kn. 46: Novaja serija, vyp. 227.) Taškent: Izdatel'stvo SamGU, 1963. 154 sir. 65 kop. 

Glasnik na Institutot za nacionalna istorija, god. V (1961), broj 2. Skopje. 
Godišen zbornik, tome 14 (1962). Skopje. 
Godišnjak društva istoričara Bosně i Hercegovině, god. X (1949—1959). Sarajevo. 
Golikova, Nina Borisovna, Političeskije processy pri Petre I. Po materialam Preobraženskogo 

prikaza. Moskva: Izdatel'stvo Moskovskogo universiteta, 1957. 337 str. Rbl . 1,43. 
Golovko, Anatolij Aleksandrovič, Mestnyje Sověty Belorussii v bor'be za socialistiveskoje pe-

reustrojstvo seVskogo chozjajslva (1929—1935 gg.). Minsk 1962. 212 str. 
Halaba, Ryszard—Kotomejczyk, Norbert, Z dziejów PPR w województwie Bydgoskim (1945— 

1947. Bydgosz 1962. .123 str. 
Hamburger Beiträge zur Numismatik, Heft 16 (Band V), 1962. Hamburg. 
Hnusor. Oswald. Preussixclw Staatsräson und nationaler Gedanke. (Quellen und l'orscliiingeii 

zur Geschichte Schleswig-Holsteins, Band 42). Neumünsler: Karl Wachholtz Verlag, 1960. 
286 S. D M 24,- . 

Historical Abstracts, Vol. 6 (1960). München. 
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Historical Abstracts Bulletin, Vol . 8, No. 2/3 (September 1962), No. 4 (December 1962); Vol . 9, 
No. 1 (March, 1963). 

llistorijski zbornik, god. X I V (1961). Zagreb. 
Historisk tidskrift, No. 3, 4 (1962); No. 1, 2, 3 (1963). Oslo. 
Hoffmann, Erich, Die Herkunft des Bürgertums in den Städten des Herzogtums Schleswig, 

(Quellen und Forschungen zur Geschichte Schleswig-Holsteins, Band 27) Neumünster-. K a r l 
Wachholtz Verlag, 1953. 273 S. D M 25 , - . 

Hornowa, Elžbieta, Stosunki ekonomiczno-spoleczne w miastach ziemi halickiej w latách 
1590—1648. (Zeszyty Naukowe Wyzszej Szkoly Pedagogicznej w Opolu: Seria B : Studia 
i rozprawy, Nr. 4) Opole 1963. 385 str. ZL 30,—. 

Indice historico espaňol, Vol. VII, Nuins. 31—32 (Mayo—Diciembre de 1961); Vol . VIII, Num. 
33 (Enero—Abril de 1962); Barcelona. 

Istoričeski pregled, god. XVII I (1962), 3, 4, 5, 6. Sofia. 
Istorija Estonskoj SSli. Tom I. (S drevnej&ich vremen do serediny XIX veka.) Pod redakcej 

A. Vassara i G. Naana. Tallin: Estonskoje Gosudarstvennoje izdateFstvo, 1961. 955 str.. 
Rbl . 2,35. 

Istorija sovetskogo obščestva v vospominanijach sovremennikov 1917—1957. Moskva: Izdatel'-
stvo Moskovskogo universiteta, 1958. 408 str. Rbl . 1,12. 

Istorijski zapisi, god. X V , knjiga X I X (1962), sv. 3—4. Titograd. 
Iz istorii mezslavjanskich kul'turnych svjazej. K semidesjatiletiju akademika Michaila Nikola-

jeviča Tichomirova. (Učenyje zapiski Ins ti tu ta slavjanovedenija A N SSSR, Tom XXVI)-
Moskva 1963. 295 str. Rbl . 1,71. 

Iz istorii partijnych organizaci} Vostočnoj Sibiři. (Trudy lrkutskogo gosudarslvcnnogo univer­
siteta im. A . A . 2danova, Tom 30 — Serija istoričeskaja, vyp. 3) Irkutsk 1962. 349 str. 
Rbl. 1,10. 

Iz istorii srednevehovoj Jevropy (X—XVII vv.) Sborník statej. Moskva: Izdatel'stvo Moskov­
skogo universiteta, 1957. 188 str. Rbl . 1,13. 

Izvestija Akademii Nauk Azerbajdžanskoj SSR — Serija obščestvennych nauk. No. 3—12 (1962) -r 

No. 1, 2 (1963). Baku. 
Izvestija Akademii Nauk Estonskoj SSR — Serija obščestvennych nauk, No. 2, 3 (1963). Tallin. 
Izvestija Akademii Nauk. Turkmenslioj SSR — Serija obščestvennych nauk, No. 6 (1962); No. 1, 

2, 3 (1963). Ašchabad. 
Izvestija na Instituta za istorija, Tome 10 (1962), 11 (1962), 12 (1963). Sofia. 
Jalirbuch der Gesellschaft für niedersächsische Kirchengeschichte, 60. Band (1962). Göttingen. 
Janin, Valentin Lavrent'jeviö, Denežno-vesovyje sistemy russkogo srednevekov'ja. Moskva t 

Izdatel'stvo Moskovskogo universiteta, 1956. 208 str. 90 kop. 
Journal of Central European Affairs. Volume X X I I , No. 3 (October, 1962). Boulder, Col. 
Joustela, Kauko E., Suomen Venäjän-kauppa autonomian ajan alkupuoliskolla vv. 1809—1.865. 

Helsinki 1963. 376 pp. 
Jurginis, J . , Baudžiavos fsigaléjimas lietuvoje. Vilnius: Valstybiné politinés ir moksliněs literá­

tu ros loidykla, 1962. 343 str. Rbl. 1,86. 
Kahk, J . , Rahutused ja reformid. Talupoegade klassivoitlus ja moisnike agraarpolitika Eestit. 

XVIII ja XIX sajandi vahetusel (1790-1810). Tallin: Eesti riiklik kirjastus, 1961. 620 str. 
Rbl. 3 , - . 

Katz, Henryk, Liga reformy. Studium polityeznej organizaeji robotniezej w šredniowiktoriaň-
skiej Anglii. (Lodzkie Towarzystwo Naukowe — Prače wydzialu II, Nr. 45). Lodž 1962. 
204 str. a. 30 , - . 

Kiuasmaa, Kyösti, Suomen yleis- ja paikallishallinnon toimet ja niiden hoito 1500-luvun jälki-
puoliskolla (vv. 1560—1600). Hallinto- ja yhteiskuntahistotiallinen tutkimus. Helsinki 1962. 
622 pp. 

Klanowski, Tadeusz, Germanizacja gimnazjów w Wielkim Ksifstwie Poznaňskim i opor mlod-
zieiy polskiej w latách 1870—1914. (Na przykladzie gimnazjum Marii Magdaleny w Pozna-
niu.) (Prače Wydzialu filozoficzno-historicznego Uniwersytetu im. A . Mickiewicza w Pozna-
niu — Seria historia, Nr. 5 )Poznaň 1962. 200 str. 

Kolasa, Jan, International Intellectual Cooperation. (The League Experience and the Beginning* 
of UNESCO.) (Prace Wroclawskiego Towarzystwa Naukowego, Seria A, Nr. 81) Wroclaw 
1962. Str. 208. Zt. 50 , - . 

Kotov, V . N . , V . /. Lenin ob istoričeskom razvitii Rossii. Kijev: Izdatel'stvo Kijcvskogo univer­
siteta, 1961. 36 str. 4 k. 

Kovnator, R. A., Moskovskij universitet v vospominanijach sovremennikov. Moskva: Izdatel'­
stvo Moskovskogo universiteta, 1956, 488 str. Rbl . 1,57. 
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Kratkije soobščenija Insiilula národov Ázii, vyp. 39: Iránski j sbornik (1963): vyp. 56: Meždu-
narodnyje otnošenija (1963); vyp. 61: Drevnij Vostok, Tndija, Kitaj, Japonija. Tnjliind; vyp. 
64: Istorija stran Daľnego Vostoka (1963); vyp. 66: Srcdncvckovaja i nova ja istorija Kita ja 
(1963). A N SSSR, Moskva. 

Krbek, Ivo, O dvjcslagodišnjici drustvenog ugovora Jean Jacques Rousseaua. Zagreb: Jugo-
slavenska Akadcmija Znanosti i Umjetnosti, 1962. 46 str. 

Kresťjanskie dviženija v Germanii pered reformacijej. Sbornik dokumentov. Saratov, 1961. 
616 str. 50 kop. 

Křivka, Josef—Hanzal, Josef—Košťál, Miroslav — Kynčil, Jiří, Státní archiv v Litoměřicích — 
Průvodce po archivních fondech. Svazek 2. Archivní správa ministerstva vnitra, Prohn 1963. 
392 str. + 16 obr. Cena brož. výt. Kčs 3 1 , - . 

Kuta, Tadcusz, Pojede dzialaň niewladczych w administraeji na przykladzie administraeji rol-
nictwa. (Prace Wroclawskiego Towarzystwa Naukowcgo — Seria A, Nr. 90) Wroclaw 1963, 
100 str. Zt. 20,-.) 

Kwartalnik Opolski, Rok VITI (1962), Nr. 1-4; rok I X (1963), Nr. 1, 2. Opole. 
La vita comune del clero nei secoli XI e XII. Volume primo: Relazůmi e questionario. X V I + 

536 pp. Volume secondo: Comunicazioni e indici. VI -f- 390 pp. (Puhblicazioni dell'Universitá 
Cattolica del Sacro Cuore — Serie terza: Scienze storiche, 2, 3: Misccllanoa del Centro di 
studi medioevali, III) Milano: Societa editrice „Vita e Pensiero", 1962. L . 8500. 

Landgraf, Henning, Bevölkerung und Wirtschaft Kiels im 15. Jahrhundert. (Quollen und For­
schungen zur Geschichte Schleswig-Holsteins, Band 39) Neumünster: Karl Wachholtz Ver­
lag, 1959. 160 S. + 2 T. D M 15 000. 

Lešniewski, Adam, Bakunin a sprawy polskie w okresie wiosny ludów i powstania styczniowego 
1863 roku. (Lódzkie Towarzvstwo Naukowe — Wydzial II, nr. 41) Lodž 1962. 151 str. 
ZI. 30, - . 

Letopis Insiilula za serbski ludospyt. Rjad B, Nr. 9/1 (1962), 9/2 (1962). Bautzen. 
Libiszowska, Zofia, Opinia polska wobec rewolueji amerykaňskiej w XVIII wieku. (Lódzkie 

Towarzvstwo Naukowe — Wydzial II, Nr. 44) Lodž 1962. 152 str. ZI. 28,- . 
Lietuvos TSR AukšVfji{MokyWf Mokslo Darbai: Istorija, III. Vilnius: Valstybině Politini'S 

Ir Mokslincs Iitcratflros Leidykla, 1962. 96 k. 
Lietuvos TSR istorija. II tomas. Nuo 1861 iki 1917 metu. Vilnius: Valstybinöpolitines i r moksli­

ncs literatQros leidykla, 1963. Rbl. 1,67. 
Lietuvos TSR mokslu akademijos darbai — Serija A — 1 (14). Vilnius 1963. 
Lishi Yanjiu, Nos. 2, 3, 4 (1963). Peking. 
Lukaszewicz, Witold—Staszewski, Jacek—Wojciechowski, Mieczyslaw, Rady Robotniczo-Zolnier-

skie w Wielkopolsce i na Pomorzu Gdaňskim (Poznan—Bydgošzcz—Gdaňsk—Toruň 1918— 
1920). Wydawnictwo Poznanskie 1962. 297 str. Ti. 50,—. 

Maczak, Antoni, Gospodarstwo chlopskie na Zulawaeh Malborskich w poczqtkach XVII wieku. 
(Ro/.prawy Uniwersytetu Warszawskiego, 2) Warszawa: Paňstwowe Wydawnictwo Naukowe, 
1962. 314 str. TL 76 , - . 

Madeja, Jozef, Dzieje szkoly w Palkowicach. Katowice 1962. 160 str. Zt. 20,—. 
Majewski, Jan, Gospodarstwo folwaczne we wsiach miasta Poznania w latach 1582—1644. (Ba­

dania z dziejów spoleeznych i gospodarczych, Nr. 41) Poznaň: Paňstwowe Wydawnictwo 
Naukowe, 1957. 383 str. ZI. 96,—. 

Maneli, Mieczvslaw, História doktryn polityczno-prawnych. Wiek XIX—XX. Czešč I: Kant— 
Hegel. Waršzawa 1962. 207 str. Zt. 14,—. 

Markov, Gennadij Jevge'jeviťí, Národy Indonézii. Moskva: Izdateľstvo Moskovskogo Universi-
teta, 1963. 40 str. 7 k. 

Masi, Gino. Collectio charlarum pacis privatae medii aevi ad regionem Tusciae pertinentium. 
(Orbis romanus — Biblioteca di testi medievali, 16) Milano: Societa editrice „Vita e Pen­
siero", 1943. 32 + 540 p. 

Masi, Gino, Pormularium florentinům artis notariae (1220—1242). (Orbis romanus — Biblioteca 
di testi medievali, 17) Milano: Societa editrice „Vita e Pensiero", 1943. 151 p. 

Materiály po istorii Azerbajdžana. Trudy Muzeja istorii Azerbajdžana, tom V. Baku: Izdateľstvo 
A N Azerbajdžanskoj SSR, 1962. 22 str. Rbl. 1,10. 

Michowicz, Waldemar, Walka dyplomacji polskiej przeciwko traktatowi mniejszošciowemu 
w Lidze Narodów w 1934 roku. (Lódzkie Towarzystwo Naukowe — Prace Wydzialu II — 
Nauk historycznych i spoleeznych, Nr. 48) Lódž 1963. 202 str. Zt. 40,—. 

Miškiewicz, Benon, O metodyce badaň historyczno-wojskowych. (Prace Wydzialu filozoficzno-
historycznego Universytetu im. A. Mickiewicza w Poznaniu — Seria história, Nr. 2) Poznaň 
1961. 59 str. 
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Musilová, Milada, Materiály k slovanským dějinám 1006—1848. (Státní archiv v Brně: Tema­
tické rejstříky &. 11) Brno 1962. 88 str. 

Mitteilungen des Steiermärkischen Landesarchives, Folge 11 (1961). Graz. 
Močuľskij, Nikolaj Fedos'jevič, Anglija v 1934—1937 godach. Moskva: Izdateľslvo Moskov-

skogo universyteta, 1957. 105 str. 35 k. 
Moreau, Gerard, Histoire du Protestantisme á Tournai jusqu'ä la veille de la Revolution des 

Pays-Bas. (Bibliothěque de la Faculté de Philosophie et Lettres de l'Université de Liege — 
Fascicule CLXVII) Paris: Société ďédition „Les Belles Lettres", 1962. 425 p. N . F. 25,—. 

Musiol, Teodor, Polskie Towarzystwo Prywatne na Slqsku Opolskim 1930—1939. Wroclaw— 
Warszawa-Kraków, 1962. 196 str. Zl . 30,—. 

Náboženství, církve, klerikalismus a naše dejiny. Nakladatelství politické literatury. Praha 1962. 
252 str. Cena váz. 12,90 Kčs. 

Naučnyje trudy Taškentskogo gosudarstvennogo universiteta im. V. I. Lenina — Novaja serija,. 
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